



保護我們的學生

您所需要了解關於移民權利與被驅逐出境之威脅



i 所有兒童都有接受公共教育之權利

根據聯邦法律，所有兒童無論其公民身份或居住身份如均有權接受 K-12 教育包括大學諮詢服務。學區因兒童或其父母為無證移民而禁止或阻止兒童入學可能違反聯邦法律。

i 學校及其周邊與其他場所執法行動之法規

2025 年 1 月 20 日，川普政府廢除了一項保護某些領域 (例如學校和醫療機構) 免受移民執法影響的政策備忘錄。故 ICE 官員與特工可在以下地點和活動採取執法行動:

- 學校 (包括幼兒園、小學、中學、學院和大學以及其他學習機構例如職業與貿易學校);
- 醫院;
- 教堂、猶太教堂、清真寺和其他朝拜機構，例如為宗教儀式而租用的建築物;
- 在葬禮、婚禮和其他宗教儀式期間;
- 在公眾示威期間，例如遊行、集會和遊行;
- 兒童聚集的場所，例如遊樂場和公車站;
- 社會服務機構，例如家庭暴力庇護所和食品儲藏室; 以及
- 災難/緊急應變地點，例如疏散路線。

需要牢記. 我們的移民社區成員仍然享有基本的憲法權利。可採取重要步驟以支持所有上述指定保護區的學生和家庭。這些步驟包括:

- 確定保護移民學生和家庭的任何適用的聯邦、州和地方法律以及學區政策。
- 如果沒有政策，請事先制定書面應對政策和準備計劃，以便在您的學校或其他場所或附近與移民執法官員互動。
- 指定某授權人員審查搜索令與傳票。
- 了解公共場所和私人場所之差異。
- 培訓未經授權的工作人員及志工以應對 ICE 的要求。
- 記錄與移民執法部門的所有互動。
- 與所在地區的移民響應網絡聯繫。

i 移民局分享學生信息有何法規

根據家庭教育權利和隱私法 (FERPA)，未經家長同意，如學生檔案中的信息可能會暴露學生的移民身份，則禁止學校向聯邦移民專員提供該信息。FERPA 的更多信息請參閱，Studentprivacy.ed.gov/ferpa。

i 學校必須為安全的避風港與舒適的學習場所，並且沒有種族主義、歧視與被驅逐出境的威脅。

學區有責任確保所有學生的安全和福祉。教育工作者和學校支援人士可以與社區盟友合作，重申他們的學校和校園是安全區域。重要的步驟包括重新評估資料收集之實務。學校應仔細考慮並儘可能限制收集學生及其家人之信息 (例如，收集信息之目的為何以及誰可獲取這些信息)。避免收集有關移民身份的信息，這對家庭會產生寒蟬效應並可能違反最高法院關於保證所有兒童無論移民身分均可接受 K-12 公共教育的案之裁決 (Plyler v. Doe)。

如 ICE 當局來到學生家中，學生及其家人該做什麼與不該做什麼

- **不要開門。** 沒有法院簽署的司法令狀 ICE 當局不能進入。告訴他們在你打開門之前請先把搜索令從門底下遞進來。
- **保持沉默。** ICE 可依據你的任何敘述在移民局案件中與你對立，故執行保持沉默的權利! 說“依據憲法第五修正案我選擇保持沉默”。
- **切勿簽名。** 未與律師商談之前切勿簽署 ICE 所提供的任何資料。
- **反擊!** 找位可信賴的律師，聯絡當地的移民權利組織並探索解決您案件的所有選擇。如果被拘留您或許可獲得保釋—不要放棄希望!

如需更多資源和信息，請聯繫;

- **AFT**
www.aft.org/immigration
- **Share My Lesson**
www.sharemylesson.com/immigration
- **Colorin Colorado**
www.colorincolorado.org/immigration
- **National Immigration Law Center**
www.nilc.org
- **United We Dream**
www.unitedwedream.org
- **Center for Law and Social Policy**
www.clasp.org